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    VERBALE N° 19 
 

                        SEDUTA  del 25 Settembre 2017 

      

     

L’anno duemiladiciassette il giorno venticinque del mese di settembre, la V 

Commissione Consiliare è stata convocata dal Presidente dr. Francesco Bertolino, 

giusto avviso n°75 del 31 agosto u.s., presso la sede di via Marchese Ugo n°60,  per 

procedere alla trattazione degli argomenti iscritti all’O.d.G. 

Alle ore 09,00  non sono presenti nessun Consigliere, pertanto,  per mancanza di 

numero legale,  si  rinvia l’appello  in 2^ convocazione. 

Alle ore 10, constatata la presenza del numero legale, la consigliera anziana 

Chinnici dichiara aperta la seduta. Sono presenti le consigliere Caputo e Lo 

Monaco.  

 Entra alle ore 10,10 il Vice Presidente Mattaliano che apre la seduta e  

  informa i consiglieri delle richieste di parere arrivate in commissione giorno 

22/09/2017.  

 Alle ore 10,25 entra il Cons. Francesco Bertolino che assume la Presidenza. 

Il Presidente prendendo la parola e ritornando al Piano Triennale, invita la 

Commissione ad esaminare con attenzione il Piano triennale con attenzione, visto la 

scadenza imminente, anche perche verrà  messo nuovamente in votazione il nuovo 

programma . 

Successivamente il Presidente legge le nuove richieste di parere arrivate in 

commissione, e si decide di analizzare la proposta che ha come oggetto 

l’integrazione e correzione al regolamento Comunale sulla Pubblicità e le Pubbliche 

Affissioni e al piano Generale degli Impianti Pubblicitari ed aggiornamento delle 

elaborazioni planimetriche approvate con delibera C.C. n. 93 dell’8 / 10 / 2015. 



 

Dopo averla letta, e commentata con tutta la Commissione, ci si sofferma sulla 

possibilità di un accorpamento di commercianti che insistono in un ambito 

territoriale comune e quindi la realizzazione di un regolamento Comunale 

territoriale, così che si possa avere un quadro di tutti coloro che vorrebbero 

partecipare.  

Si  propone di invitare presso questa Commissione la dottoressa Mandalà, e subito 

dopo l’Assessore Marino, entro e non oltre la settimana prossima per sottoporre i 

vari interrogativi  che sono nati sugli articoli 3 – 4 – 5 – 6  del Regolamento per lo 

sviluppo e la nascita di nuovi centri Commerciali Naturali ( CCN ). 

Esce il presidente Bertolino alle ore 11,05, presiede la Commissione il vice 

Presidente Mattaliano. Si passa alla lettura del regolamento per l’esercizio dell’Arte 

di Strada e la promozione delle opere del proprio ingegno. 

Dopo aver letto parte integrante del Regolamento, esce il vice Presidente Mattaliano 

alle ore 11,35. 

Presiede la consigliera anziana Chinnici, si continua prendendo nota su alcuni punti 

ai quali apportare modifiche, continuando la discussione sull’argomento ed ognuno 

dei consiglieri esponendo  le proprie riflessioni, si decide di rinviare e sottoporle 

alla visione degli altri componenti mancanti in un altro momento. 

Si decide pertanto di concludere la seduta alle ore 12,30. 

 

 

 

Il supplente segretario                                           IL PRESIDENTE 
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